

Στη **MARITINA ZAFIRIADOU**
m.zafiriadou@realnews.gr

«**Α**φέλεια» χαρακτηρίζει ο γενικός γραμματέας της Κεντρικής Επιτροπής του ΚΚΕ **Δημήτρης Κουτσούμπας** το να πιστεύει κανείς ότι είναι διασφαλισμένο το απόρρητο των συνομιλιών του, καταγγέλλοντας «σκοτεινό» και «επικίνδυνο» θεσμικό πλαίσιο, που βάζει στο στόχαστρο τα δικαιώματα του λαού. Κάνει, μάλιστα, λόγο για άλλο επίπεδο... χαφιεδισμού, αφού στη χώρα μας «αλωνίζουν», όπως λέει, επίσημοι και ανεπίσημοι κατασκοπευτικοί μηχανισμοί και υπηρεσίες, ενώ χαρακτηρίζει «γελοιότητες» τα περί μη ενημέρωσης του πρωθυπουργού για την παρακολούθηση **Ανδρουλάκη**.

Με συνέντευξή του στη **Realnews**, ο Δ. Κουτσούμπας περιγράφει τον πόλεμο στην Ουκρανία ως την αρχή μιας νέας φάσης γενικευμένων πολέμων, ενώ δεν αποκλείει ούτε τη χρήση πυρηνικών. «Το ΚΚΕ “κρούει τον κώδωνα” του πυρηνικού ολοκαυτώματος, αλλά και παλεύει να κλείσουν οι βάσεις του θανάτου, που ανοίγουν το θανατηφόρο πολεμικό “κουτί της Πανδώρας”», λέει. Καλεί, τέλος, τον λαό να βγει μπροστά στον αγώνα με το ΚΚΕ για να διεκδικήσει λύσεις στα επείγοντα προβλήματά του.

■ **Κύριε γραμματέα, παρακολουθούμε επί εβδομάδες μια υπόθεση παρακολούθησης του κινητού τηλεφώνου ενός προέδρου κόμματος, από την εποχή που ήταν ακόμα ευρωβουλευτής και υποψήφιος πρόεδρος στο κόμμα του, μεταξύ άλλων, και από την ΕΥΠ. Τηλεφωνικές συνακροάσεις, δε, έχετε καταγγείλει και εσείς στο παρελθόν και, μάλιστα, στα κεντρικά γραφεία του Περισού. Αν αυτό συμβαίνει στα κόμματα και στους επικεφαλής τους, πώς**



Δημήτρης Κουτσούμπας
Γενικός γραμματέας της Κ.Ε. του ΚΚΕ

«Στο όνομα της “εθνικής ασφάλειας”, έχει διαχρονικά διαμορφωθεί ένα σκοτεινό θεσμικό πλαίσιο»

μπορεί να νιώθει ασφαλής ένας πολίτης για το απόρρητο των συνομιλιών του;

Είναι αφέλεια να πιστεύει κανείς ότι είναι από χέρι διασφαλισμένο το απόρρητο των συνομιλιών του. Γιατί στο όνομα της “εθνικής ασφάλειας”, της “καταπολέμησης της τρομοκρατίας”, έχει διαχρονικά διαμορφωθεί ένα σκοτεινό και επικίνδυνο θεσμικό πλαίσιο, το οποίο βάζει σταθερά στο στόχαστρο τα δικαιώματα και τις ελευθερίες του λαού. Το ΚΚΕ, σταθερά και διαχρονικά, καταψηφίζει και καταγγέλλει όλο αυτό το πλαίσιο από νόμους, ευρωπαϊκούς κανονισμούς και οδηγίες που δίνουν το ελεύθερο στο κράτος και στις μυστικές υπηρεσίες να στοχοποιούν και να παρακολουθούν τους πάντες. Αυτό τον «βούρκο» δεν τον ακουμπούν ούτε η κυβέρνηση, ούτε ο ΣΥΡΙΖΑ, ούτε το ΠΑΣΟΚ, που τώρα τον «λούζεται». Μάλιστα, όλοι τους έβαλαν πλάτη στη διαμόρφωση και διατήρη-

σή του. Όσο για τις διαδοχικές καταγγελίες του ΚΚΕ, από το 2016 ακόμα περιμένουμε απαντήσεις από τις κυβερνήσεις ΣΥΡΙΖΑ και Ν.Δ., παρά τα αποδεικτικά στοιχεία που τους δώσαμε.

■ **Ειδικά στην περίπτωση του κ. Ανδρουλάκη, πάντως, μιλάμε και για προσπάθεια παγίδευσης του κινητού του με ένα βαρύ κατασκοπικό εργαλείο που θα μπορούσε να καταγράψει όλο του το 24ωρο, ανεξάρτητα από το αν έχει ανοιχτό ή κλειστό το τηλέφωνό του. Φοβάστε ότι έχουμε περάσει σε άλλο επίπεδο... κατασκοπείας στη χώρα μας;**

Η ίδια η Ε.Ε. καθώς και όλες οι μέχρι σήμερα κυβερνήσεις στην Ελλάδα έχουν περάσει σε άλλο επίπεδο... χαφιεδισμού, καθώς στη χώρα μας αλωνίζουν τέτοιοι επίσημοι και ανεπίσημοι κατασκοπευτικοί μηχανισμοί και υπηρεσίες. Απόδειξη αποτελεί το γεγονός ότι από το 2018, με απόφαση μάλιστα της «αριστερής» κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ, η Ελλάδα έχει τεθεί ως «χώρα συντονιστής» της Ακαδημίας Κατασκόπων της Ε.Ε., στο πλαίσιο του στρατιωτικού επιθετικού σχηματισμού, δηλαδή της PESCO. Επίσης, στην Αθήνα εδρεύει κι ο «Ευρωπαϊκός Οργανισμός για την Κυβερνοασφάλεια», ένας ακόμα κατασταλτικός μηχανισμός που έχει στόχο την υπεράσπιση των μονοπωλίων της Ε.Ε. από επιθέσεις ανταγωνιστών της στον κυβερνοχώρο, αλλά και την ενίσχυση της καταστολής του εργατικού-λαϊκού κινήματος μέσα από το «φακέλωμα», τη συλλογή και επεξεργασία πληροφοριών, μηχανισμός βέβαια που αξιοποι-

«Με επιδόματα-ψίχουλα, που έχουν εξανεμιστεί πριν καν ανακοινωθούν, δεν αντιμετωπίζεται ο δύσκολος χειμώνας. Είναι δυνατόν να αντιμετωπιστεί η ακρίβεια αν δεν στηριχθεί το εισόδημα με αυξήσεις στους μισθούς, με μειώσεις και πηλαφόν στις τιμές, αλλά και με κατάργηση του ΦΠΑ στα βασικά είδη;»